

日照京泰房地产开发有限公司

# 爱心企业,积极履行社会责任

京泰房产在做好房产开发同时,积极致力于公益事业。

2010年、2011年连续两届与日照市博物馆联合举办了“央视鉴宝专家走进日照”大型活动。

2010年参与日照市体育局举办的“日照市第三届太极拳和武术套路比赛”,2011年全市乒乓球大奖赛和2011年全国游泳锦标赛,积极支持日照体育事业的发展。

2011年4月29日,由日照市委宣传部主办的“京泰·盘龙湾”之夜——庆祝建党90周年《长征组歌》专场音乐演唱会的成功举办。

2011年12月又参与举办了世界小提琴大师盛中国及夫人濑田裕子日照专场音乐会等一系列大型文化盛事。

## 履行社会责任 资助助学书画展



2012年7月6日,由日照市京泰地产赞助的第二届中外知名书画家捐赠助学联展在市博物馆开展,市委常委、宣传部长解世增,市政协副主席林玉营,日照军分区副司令员徐树良,京泰地产董事长孙作海出席剪彩仪式。

京泰地产作为一家地产企业积极的履行着自己的社会责任。据悉,本次参展作品通过义卖所得部分资金将作为“常劳助学基金”,用于资助日照市品学兼优的贫困中小学生。

以艺术为契机更好的服务社会是公司愿意履行的社会责任,这是一个地产公司的高度,更是公司文化的最好诠释。

## 捐资二十万元 助力河山教育



2012年11月24日,日照京泰房地产有限公司向河山镇中小学捐资助学20万元。据了解,今年是河山镇的“教育发展年”,该镇创新学校管理模式,重视优质教育发展。

日照京泰房地产有限公司获悉后,主动联系该镇党委,表示愿意为河山的教育事业做出贡献。

据介绍,这20万元基金将专款专用,用于优化河山镇教学环境、提高教学水平。

# 大乐透 843 万巨奖得主迟未现身

## 引众彩友猜想

11月28日大乐透第12140期开奖,一注追加头奖喜落山东德州,843万巨奖瞬间引爆了山东彩市。然而,距离开奖之日已过去了八天,大奖得主却仍未现身领奖,如此慢条斯理的大奖得主可急坏了众多彩友。各彩友众说纷纭,纷纷对中奖情况作出猜测,使得这位中得大乐透843万巨奖的幸运儿神秘倍增。

### 中奖者是否本地人

近些年,出差中奖的精彩“案例”不断。10月28日,德州市曾中出七星彩500万头奖,最后被证实是出差买彩中得大奖,实在令人羡慕。今次,德州又中出大乐透843万巨奖,这让彩友们对中奖者是否是本地人产生了极大的兴趣:“不会又是外地人中的吧”、“我觉得这次应该是咱本地人中的”。可见,大家

都十分关注这中得大奖的幸运儿,想知道这注大奖背后的中奖故事。小礼品引来巨奖

11月28日,正值德州禹城市开展惠彩友活动,满足一定条件即送扑克牌、纸杯、运动水壶等精美礼品。所以,有彩友猜测大奖得主的初衷可能是想收获一份精美礼品,却无心插柳引来巨奖。当然,真实情况如何,还要静待大奖得主为我们揭开谜底。

### 843万会否成为弃奖

8天过去了,843万元的奖金还在苦等主人,很多彩友对此事表示不解:“要是我中了这么大的奖,得先把奖领了,不然一定吃不下睡不着。”这位彩友说出了很多人的心声,也凸显出了843万大奖得主的不凡之处。“这哥们儿不会把奖扔了吧,可别成弃奖,想想都替他心



疼!”很多彩友也在心里替这位大奖得主捏一把汗。

友情提醒:兑奖有效期为自开奖之日起60个自然日内,希望大奖得主能尽快前往山东省体育

彩票管理中心兑取奖金,以免弃奖造成遗憾。您也可以提醒身边喜欢购买大乐透的亲戚朋友,仔细核对手中彩票,说不定大奖得主就在身边。

## 顶呱刮送惊喜

## 日照彩友收获三星手机

在省中心开展的“买体彩顶呱刮,赢三星 Galaxy SIII 手机”活动第三周抽奖中,日照彩友幸运获得 Galaxy SIII 手机一部。

12月7日一大早,来体彩中心领取三星手机的河山镇18092投注站的秦站长乐呵呵地和工作人员聊起了中奖过程:促销活动的海报一发下来,我就在第一时间进行了张贴,并把活动的内容告知了彩友,大家一听有这么实惠的活动,都想碰碰运气,这次中得手机的彩友(老王)就是我站内的老彩友,11月27日,老王来到投注站,看到彩友们都在讨论“买体彩顶呱刮赢三星 Galaxy SIII 手机”活动,向来喜欢热闹的他就选了几张“超值现金”刮起来。没想到第一张就中了100元,更想不到的是在几天后的抽奖活动中,老王又幸运抽中了一部三星 Galaxy S III 手机,站内的彩友都非常羡慕,催他快到体彩中心来领取手机,由于这两天老王单位加班,没时间来领手机,让我帮忙给他带领了,我还得赶快回去把手机给老王送去呢。

虽然“买体彩顶呱刮,赢三星 Galaxy SIII 手机”四周抽奖已全部揭晓,但惊喜仍在继续,自12月8日至12月20日,凡在山东省境内购买“顶呱刮”即开票,单张彩票中奖金额满100元且经IVT扫描兑奖的彩友,即可获赠价值50元的电话充值卡一张。喜欢顶呱刮的彩友们赶快加入到活动中来吧,说不定您就是下一个幸运儿!

(李莉)

# 山东体彩中心为低保老人送温暖



在济宁城区太白小区,有一对70多岁的老夫妇,因病导致劳动能力丧失,生活不能自理,仅靠低保维持生计,他们有一个愿望,就是有生之年能用上洗衣机,济宁体彩得知这对老夫妇的心愿之后,第一时间为他们送去了一台全自动洗衣机,让他们在这个寒冬再也不用为洗衣服发愁了。

12月6日,济宁体彩一行把一台价值2400元的全自动洗衣机送到了周传连老人家里,在老人家里笔者看到除了花90块钱买来的二手小电视,再无其他家用电器和家具,可以看出,老人的生活较为清贫,老人告诉笔者:“其实

俺一辈子没用过啥电器,日子过得不宽裕,有吃有喝已经很满足了。”他也想给老伴买一台洗衣机,但是对他们来说,这笔开支却是个天文数字。

在看到崭新的洗衣机之后,老人的激动之情溢于言表,工作人员耐心地给老人讲解怎样使用,得知这个洗衣机是由体彩体彩捐赠的,老人用一遍遍用朴素的话语表达感激。体彩点亮希望,爱心汇成海洋,在这个冬日,体彩秉承公益体彩的理念,为独居老人送去一份温暖,贡献一份爱心,圆了老人的心愿的同时,体现了体彩来之于民用之于民的宗旨。

(包甜)

**体彩11选5加奖啦!  
5000万元大派送**

详情咨询各体彩投注站